

绘出你的梦想 有才你就来

郑报哈罗教育首届“艾瑞德”杯迎新年绘画大赛开始啦

想让孩子得到绘画大师的专业指导吗?想让孩子绽放出属于自己的光彩吗?参加由郑报哈罗教育和艾瑞德国际学校联合组织的首届“艾瑞德”杯迎新年绘画大赛吧。帮孩子用小小的手画出大大的梦想,小小的画笔画出大大的世界。让孩子的梦想不再遥不可及。

有才,你就来——在“艾瑞德”杯迎新年绘画大赛中,绘出你的梦想。郑报融媒记者 唐善普 文/图



赞 引导儿童志存高远传播绿色理念

发展是解决我国一切问题的基础和关键,发展必须是科学发展,必须坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念。

作为教育工作者,教育引导少年儿童树立绿色发展、和谐共生的可持续发展意识,畅想绿色生态主旋律,广泛传播环保理念是基本的

职责。

此次比赛旨在增强儿童环境保护意识,热爱地球、热爱祖国、热爱生活;表达丰富的情感和真实的心声;营造和谐向上、健康文明艺术教育环境;倡导儿童成为绿色环保的践行者,长大后做美丽中国的建设者。

来 用稚嫩小手绘出新年的“美”

本次首届“艾瑞德”杯迎新年绘画大赛以“美好家园、热爱环境、畅想未来”为主题,结合2018年新年元旦,通过美术作品表现对环境保护的感受和未来生活的描绘,描绘身边美好的生活,反映当代儿童热爱祖国、热爱生活、保护环境,敢于创造、健康向上的精神风貌。

在为儿童提供展示艺术才华舞台的同时,培养儿童健康的审美情趣、良好的艺术修养和学习美术的兴趣,不断提升儿童的综合素质;促进艺术教育活动的普及和提高,促进儿童美育素养的发展。来吧,孩子们,用你稚嫩的小手,描绘出你心中的新年与美好的未来。

哇 1000元购书卡等你拿

首届“艾瑞德”杯迎新年绘画大赛的奖项和奖品非常诱人,尤其对勤奋好学的你来说,再好不过了。

大赛将评出特等奖、一、二、三等奖和优秀奖,以及优秀辅导教师奖一、二、三等奖,优秀团体组织奖一、二、三等奖等。

其中个人奖励包括:特等奖1名,价值1000元图书购书卡;一等奖2名,价值500元图书购

书卡;二等奖5名,高级绘画用品一套;三等奖6名,绘画用品一套;优秀奖,课程体验卡。

当然,对辅导教师同样给予“大奖”:一等奖2名,价值500元图书购书卡;二等奖3名,价值300元图书购书卡;三等奖5名,价值200元图书购书卡。

各奖项均由郑州晚报颁发证书。这个含金量可是不言而喻的哦。

瞧

参赛信息帮你夺大奖

参赛对象:4~6岁儿童

比赛项目:绘画类作品含中国画、水彩画、剪纸、儿童画、漫画等

参赛作品格式:中国画作品尺寸限于4尺宣纸3开以内,格式不拘,其他画种绘画一律为4开素描纸大小(绘画用纸及其他材料可自由选择)。如不符合上述要求,初评时即不予入选。

初赛参赛作品报送要求:

- 1.以个人或幼儿园为单位统一电子版上交 ARDYXXJ888@163.com 电子邮箱,或邮寄到郑州市中原区林山寨街道陇海路与文化宫路交叉口郑报哈罗体验中心,钱珂老师收。
- 2.每人作品限报一幅。
- 3.作品必须是儿童的原创作品。
- 4.作品必须于12月29日前上交电子邮箱或邮寄到指定地址。
- 5.每件参赛作品的背面右下角粘上“作品标签卡”。
- 6.每人参赛费初赛15元,决赛20元。

决赛时间:1月6日

决赛地点:陇海路文化宫路口郑报哈罗教育共享中心

联系电话:56022766

郑报哈罗教育体验中心与郑州艾瑞德国际学校强强联合 办有品质的幼小衔接基地,让孩子自然生长

强强联合共建“自然生长幼小衔接班”

优先发展教育事业、办好人民满意的教育,提出实现“幼有所育”,努力让每个孩子都能享有公平而有质量的教育。“全面二孩”后迎来的入园潮,更加需要利用一切资源改善幼儿教育的硬件、软件,为幼儿的成长创造环境。

郑报哈罗教育体验中心创新型优质教育成果分享平台和共享平台,通过人人参与来实现教育成果的共享,集中综合素养、国际教育、学科竞技、传统文化等,以每一个小时课程来进行展示,让参与者体验自己感兴趣的内容。

2011年春天,艾瑞德国际学校应运而生,自然生长教育植根其中,以专家治校,名师执教,走自然生长教育之路,营造有利于孩子成长和发展的生长环境,培育综合型人才。

为让孩子看到“诗和远方”,郑报哈罗教育体验中心与郑州艾瑞德国际学校强强联合,共同建设“有品质有气质的幼小衔接,有温度有故事的自然生长”幼小衔接基地。

宗旨就是为孩子的童年打下一种教育的底色,让孩子拥有有温度有故事的童年时光。

“办好家长满意的教育”是郑报哈罗教育体验中心打造当下省内乃至国内独具特色的创新型优质教育成果分享平台和共享平台初衷。为此,与郑州艾瑞德国际学校强强联合,共同建设“有品质有气质的幼小衔接基地”,以六大特色课程为抓手,将综合素养、国际教育、学科竞技、传统文化等多种形式优质教育资源集中在这里,让“基地”成为儿童自然生长的栖息地,让孩子看到“诗和远方”。

郑报融媒记者 唐善普 文/图

▶ 孩子们与诺贝尔化学奖得主丹·谢德曼教授爷爷互动



六大课程体系让孩子看到“诗和远方”

幼小衔接基地有精品特色多功能学习室和活动场地,本着“遵循儿童生命生长规律和生命生长路径”的自然生长理念,以六大特色主题课程为抓手,让“基地”成为儿童自然生长的栖息地。这六大课程包括——

习惯课程——培养孩子吃饭、睡觉、穿衣、孝顺、干净、有序、说话、走路的八大习惯。

田园课程——让教育回归自然,营造场景化学习环境。让孩子亲近自然、亲身体验、亲自动手、亲子互动。

体验课程——把衔接班带到校园里,以一年级所学的课程为蓝本,和语数英主题课程有效融合,让孩子走进

小学体验衔接课程。

拓展课程——由体育健身类、社会生活类、科学人文类、文化艺术类等四大门类60种课程组成,让好奇心和想象力着床。

研学课程——用脚步丈量世界,在经历中体验,在旅行中感知。

故事课程——组织孩子讲故事、演故事,培养理解、合作、表达、融合等能力。感受故事的温度和乐趣。

中心负责人表示,幼小衔接班将以中外古典文化引领教育,以现代教育理念探索实践,以多元特色课程综合实施,以教育的理想实现理想的教育,以自然生长的教育培养不同的孩子。

诺贝尔奖得主为孩子们点赞

12月6日,幼小衔接基地迎来了一位重量级嘉宾——诺贝尔化学奖得主、以色列理工学院材料工程学院丹·谢德曼教授。孩子们正在上环保课和游戏课,老师将环保知识化作引人入胜的故事,通过画片、彩绘等教具引导孩子懂得环境保护的重要性以及要“善待地球妈妈”。

孩子们听说“这位爷爷是国外的大科学家”,兴奋地围过来,用英语跟丹·谢德曼教授进行交流。对于孩子们流利的英语,丹·谢德曼教授更是惊喜,不住竖起大拇指。

在游戏课中,童心未泯的丹·谢德曼教授看孩子们进行英文绘本的游戏唱跳和露出开心的笑容,不住称赞道“Good, Good!”再次对孩子们的表现“点赞”。

咨询电话: 0371-89962117、89962118、89962199
地址:郑州市陇海西路80号(陇海西路与文化宫路交叉口向西50米路北)